

हत्या के प्रयास में फरार चल रहे दो आरोपी गिरफ्तार

ऊमरी पुलिस की बड़ी कार्यवाही

भंडा। श्रीमान पुलिस अधीक्षक महोदय श्री आरोपीगणों को गिरफ्तार करने में सफलता खडोलफ अल्बारेस के निदेशन में, अति. हासिल की। दिनांक 12/10/19 को



पुलिस अधीक्षक संजीव कुमार कंचन एवं डीएसपी हेड क्वार्टर श्री सतीश दुबे के मार्ग दर्शन में चलाने जा रहे धरमपकड अभियान के तहत ऊमरी पुलिस ने हत्या के प्रयास के मामले में घटना दिनांक से फरार चल रहे

मेरा पीछा कर रही थी जिसमें अकोडा का पिन्टू उर्फ गोविंद ने मुझे गाड़ी रोकने की आवाज दी मैंने गाड़ी धीमी की तो मैंने पिन्टू के हाथ में हथियार देखा गाड़ी में साहब उर्फ सर्वेश शर्मा भी बैठा था व अन्य दो लोग बैठे थे जैसे ही मैं मोस्कूटी के पास पहुंचा तो उक्त लोगों ने मेरी गाड़ी के आगे अपनी गाड़ी लगा ली और गाली गलौज कर हवाई फायर देने लगे व पिन्टू ने एक गोली मुझे जान से मारने की नियत से मारी जो गाड़ी के गेट में होते हुए मेरी कूल्हे पर लगी एवं आरोपीगणों ने जान से मारने की धमकी दी। उक्त रिपोर्ट पर थाना ऊमरी पर अपराध क्र. 291/19 धारा 307, 336, 294, 506, 34 भादवि पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया। उक्त आरोपीगण घटना दिनांक से फरार चल रहे थे जिन्हें आज अकोडा तिराहे से मुखबिर की सूचना पर गिरफ्तार कर लिया गया। एवं आरोपीगणों से घटना में उपयुक्त आलाजरत हथियार भी जप्त किये गये। उक्त कार्यवाही में थाना प्रभारी ऊमरी निरीक्षक रविन्द्र सिंह गुर्जर, उ.नि. एस.एस. चौहान, उ.नि. वीरभद्र मिश्रा, आर. राहुल सिंह, आर. मयंक दुबे, आर. अनुज छत्री की महत्वपूर्ण भूमिका रही।

प.रामप्रसाद बिस्मिल को समर्पित बाल मेला 22 को

अम्बाह। चंबल अंचल के महान सपूत अमर शहीद पंडित रामप्रसाद बिस्मिल की शहादत को समर्पित वार्षिक आयोजन बाल मेले का आयोजन इस वर्ष से 22 दिसंबर को भव्य स्तर पर किया जा रहा है रोटर क्लब अम्बाह द्वारा आयोजित होने वाला यह बाल मेला पचासा मैदान पर आयोजित होगा। मंगलवार को द राइजिंग स्टार स्कूल में आयोजित बैठक में इस बात का निर्णय लिया गया कि मेला में चंबल अंचल की सांस्कृतिक विरासत पर आधारित प्रदर्शनी लगाई जाएगी। इस आशय की जानकारी देते हुए रोटर क्लब के अध्यक्ष अंकित मिश्रा सचिव प्रदीप शुक्ला ने संयुक्त रूप से देते हुए बताया है कि यह मेला अमर शहीद रामप्रसाद बिस्मिल को समर्पित है मेले में बच्चों द्वारा सांस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रस्तुति दी जाएगी एवं आने वाले नई पीढ़ी को बिस्मिल जी इतिहास और योगदान से परिचित कराया जाएगा बच्चों को बताया जाएगा कि किस तरह पंडित राम प्रसाद बिस्मिल ने राष्ट्र के लिए अपना बलिदान दे दिया था मेले में अम्बाह की 20 अधिक शैक्षणिक संस्थाएं सम्मिलित होंगी।



जनभागीदारी समिति अध्यक्ष रणविजय सिंह ने शासकीय महाविद्यालय का किया औचक निरीक्षण

लहार (अर्पित गुप्ता)। शासकीय महाविद्यालय लहार में जनभागीदारी समिति अध्यक्ष रणविजय सिंह उर्फ रिंकू महुआ ने औचक निरीक्षण किया और सफाई व्यवस्था पर जोर दिया उन्होंने कहा सफाई के साथ साथ बुशारोपण पर भी विशेष अभियान चलाकर महाविद्यालय को हरा भर किया जाए जिससे महाविद्यालय की खूबसूरती में चार चांद लगाए जा सकें। कक्षाएं नियमित लगाई जाएं महाविद्यालय में साफ सफाई का रखें विशेष ध्यान दिए निर्देश लापरवाह को बकसा नहीं जाएगा निरीक्षण करते बचक जनभागीदारी अध्यक्ष ने कहा कि महाविद्यालय में कक्षाएं नियमित रूप से लगाई जाएं जिससे कि पढ़ाई का स्तर बढ़ाया जा सके इसमें जो भी लापरवाही करेगा उसे बकसा नहीं जाएगा इस मौके पर सिंचाई विभाग अध्यक्ष चंद्रप्रकाश दुबे उर्फ चंदू अखदेबा एबम महाविद्यालय का समस्त स्टाफ एबम छत्र प्रमुख रूप से मौजूद रहे।



भाजपा ने मध्यप्रदेश में नागरिकता संशोधन कानून लागू करने सौंपा ज्ञापन

मुंबैना। भारत की संसद द्वारा नागरिकता संशोधन बिल-2019 पारित किये जाने के बाद राष्ट्रपति द्वारा दी गयी मंजूरी के बाद मध्य प्रदेश में नागरिकता संशोधन बिल-2019 संसद में पारित होने एवं राष्ट्रपति द्वारा मंजूरी के बाद कानूनी स्वरूप लेकर संपूर्ण भारत में रह रहे शरणार्थियों की भारतीय नागरिकता का मार्ग प्रशस्त करता है। जिससे विभिन्न पड़ोसी देशों में धर्म के आधार पर उन्नीस के शिकार शरणार्थियों को भारत में नागरिकता की मांग को देखते हुये

नप दबोह में मनाया गया विजय दिवस

विजयदिवस पर सीएम के सन्देश का हुआ वाचन

दबोह। नगर परिषद कार्यालय दबोह में 16 दिसम्बर को विजय दिवस मनाया गया, विजय दिवस के दौरान सबसे पहले राष्ट्रपिता महात्मा गाँधी व संविधान के निर्माता भीमराव अंबेडकर जी के छयाचित्र पर तिलक व माल्यार्पण कर दीप प्रज्वलित किया गया तदोपरत नगर परिषद दबोह के द्वारा पूर्व सैनिक सुबेदार महावीर शरण तिवारी को शॉल श्रीफल भेंट कर सम्मानित किया गया। विजय दिवस पर मुख्य नगर पालिका अधिकारी एन आर खेंगर द्वारा मुख्यमंत्री के सन्देश का वाचन किया गया साथ ही विजय दिवस पर प्रकाश डालते हुए कहा कि 16 दिसम्बर को

1971 के युद्ध में पाकिस्तान पर भारत की जीत के कारण मनाया जाता है। इस युद्ध के अंत के बाद पाकिस्तान को करारी शिकस्त दी थी जिसके बाद पूर्वी पाकिस्तान आजाद हो गया, जो आज बांग्लादेश वाला साबित हुआ। इसी लिए यह दिन देश भर में 16 दिसम्बर को विजय दिवस के रूप में मनाया जाता है। वर्ष 1971 के युद्ध में करीब 3,900 भारतीय सैनिक शहीद हो गए थे, जबकि 9,851 घायल हो गए थे। वही ऐसी क्रम में मुख्य रूप से मौजूद नायाव तहसीलदार रमाशंकर सिंह ने विजय दिवस पर कहते हुए प्रकाश डाला। उसके बाद उपस्थित सभी लोगों ने शहीदों के श्रद्धांजलि देने के लिए दो मिनट का मौन धारण किया। इन दौरान नगर पंचायत उपाध्यक्ष रफीक खान, समस्त पार्थदगण, नगर परिषद स्टाफ व पत्रकार बन्धु मौजूद रहे।

समर्थन मूल्य पर ज्वार-बाजरा खरीदी तिथि बढ़ी

मुंबैना। राज्य शासन ने किसानों की मांग के चलते समर्थन मूल्य पर मोटा अनाज (ज्वार एवं बाजरा) उपाजर्न की तारीख को 9 दिसम्बर से बढ़ाकर 27 दिसम्बर कर दिया है।

खेलकूद प्रतियोगिता के माध्यम से गांव को लक्ष्य रखकर आसपास के 5 गांव को जोड़कर 7 दिन की प्रतियोगिता का आयोजन



सिहोर। नसरुल्लागंज हमीदगंज सूर्या फाउंडेशन द्वारा आयोजित सात दिवसीय खेलकूद प्रतियोगिता के समापन कार्यक्रम भारत माता के समक्ष देवी सिंह धुर्वे (जनपद अध्यक्ष प्रतिनिधि) महेश पटेल पर्वत सिंह उर्दके भीखपुरी गोस्वामी ने दीप प्रज्वलित कर किया इस अवसर पर भीखपुरीगोस्वामी ने कहा कि सूर्या फाउंडेशन समाज में सेवा का कार्य करती है इसमें नियमित रूप से छोटे बच्चों को शिक्षा तथा संस्कार का कार्य के साथ ही युवाओं को खेल के माध्यम से जोड़कर ग्राम विकास की दिशा में प्रेरित करना। इसके साथ ही अलग-अलग प्रकार की गतिविधियां संचालित की जाती है जिसमें वृक्षारोपण योगाभ्यास व्यक्तित्व विकास शिविर ग्राम करो मेला स्वच्छता अभियान के साथ ही खेलकूद प्रतियोगिता का आयोजन किया जाता है खेलकूद प्रतियोगिता के माध्यम से एक गांव को लक्ष्य रखकर इसके आसपास के 5 गांव को जोड़कर 7 दिन की प्रतियोगिता का आयोजन किया जाता है इस प्रतियोगिता में

भारतीय खेलों के साथ-साथ कबड्डी वॉलीबॉल खो-खो आदि प्रतियोगिताएं भी आयोजित की जाती है स्वामी विवेकानंद इंडिया कार्यक्रम चलाया जा रहा है आप सभी नियमित रूप से खेल से जुड़े हैं जो बड़ी आयु के बंधु भगिनी है वार्किंग से इस प्रकार के कार्यों में सहभागिता निभानी चाहिए कबड्डी प्रतियोगिता में रूसी स्पोर्ट्स क्लब पिपलानी की टीम विजेता रही तो खो खो में हमीदगंज की टीम विजेता रही सूर्य नमस्कार में बहनों वर्ग नेहा सेन प्रथम ज्योति भारती द्वितीय संतोषी काकोलिया ने तृतीय स्थान प्राप्त किया दौड़ में कृष्णा प्रथम आयुष्य द्वितीय दीपिका ने तृतीय स्थान प्राप्त किया दीपक महेश्वरी ने प्रथम अनुगण चौहान द्वितीय कुलदीप मीणा ने तृतीय स्थान प्राप्त किया इस अवसर पर विजेता प्रतिभागियों को मेडल स्मृति चिन्ह तथा प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया गया नन्हे-मुन्ने बालकों द्वारा देश भक्ति गीत तथा नृत्य किया गया इस कार्यक्रम में महेश पटेल, पर्वत सिंह उर्दके, खाम सिंह परमार जिला संयोजक आयोग मित्र जितेंद्र यादव दिनेश राजपाल यादव बबलु सलाम शिव राजवाड़े राजपाल परमार संजय तुम राम सुशील चौहान रवि वर्मा सुनील कहर अर्जुन मेहरा धूम सिंह संतोषी काकोडिया ज्योति उर्दके, संगीता बकोरिया पदम तुम राम महेश कुमरे सहित अनेक बंधुओं की सहभागिता रही।

आबकारी विभाग ने अवैध शराब के विरुद्ध चलाए अभियान में 36 पेटी देशी विदेशी मदिरा जप्त

धार, (अर्पित गुप्ता)। जप्त कर मध्यप्रदेश आबकारी अधिनियम के तहत 09 प्रकरण एवं धारा 34 (2) के तहत 02 प्रकरण इस प्रकार कुल 11 प्रकरण पंजीबद्ध किए गए। जप्त की गई मदिरा का अनुमानित मूल्य 100000/- रुपये है। उपरोक्त कार्यवाही में सहायक जिला आबकारी अधिकारी श्रीमती बसन्ती भूरिया, गोपाल सिंह राठौड़, सुनील दत्त भट्ट, देवेश चतुर्वेदी, सी.एस. मीणा, प्रशांत मंडोलोई, शंभू दयाल जाटव, आबकारी उपनिरीक्षक एस.एन. सिंगनाथ, मनोज कुमार अग्रवाल, आकांशा गर्ग, एकता सोनकर, एवं वृत्त सरदारपुर, सागीर, बदनावर एवं धार का समस्त स्टाफ का सराहनीय योगदान रहा।

रिजा खान अब सबकी बातें आसानी से सुन सकेगी

मुंबैना। शायद कुमारी रिजा खान को नहीं पता था कि जनसुनवाई में कलेक्टर श्रीमती प्रियंकादास तत्काल और कुमारी रिजा खान सबकी बातें आसानी से सुन सकेंगी। यह कहानी नहीं जबकि जनसुनवाई में हकीकत में देखने को मिला। गणेशपुर निवासी इकल्यमुद्दीन ने आवेदन जनसुनवाई में प्रस्तुत किया कि मेरी कुमारी रिजा खान की उम्र मात्र 9 वर्ष है। जन्म से ही इसके कान में पदों की शिकायत है। मेरे द्वारा मुंबैना के अलखा अन्य अच्छे हॉस्पिटल में इसका इलाज कर लिया है किंतु यह सुन नहीं पाती है। लड़की होने के नाते मैं बड़ा चिंतित रहता हूँ कि आगे समय में यह 18-20 वर्ष की उम्र में बड़ी होगी तब इसकी शादी के लिये मुझे बहुत मशक्कत करनी पड़ेगी शायद कोई ऐसा परिवार मिल जाये जो इसे अपना सके। आवेदन को कलेक्टर ने गंभीरता से पढ़ा और मौके पर सीएमएचओ को फोन पर बुलवाया और कान की मशीन जनसुनवाई में ही उपलब्ध कर दी। जब बच्ची के कान मौके पर कान की मशीन उपलब्ध कर दी गई और कुमारी रिजा खान सबकी बातें आसानी से सुन सकेंगी। यह कहानी नहीं जबकि जनसुनवाई में हकीकत में देखने को मिला। गणेशपुर निवासी इकल्यमुद्दीन ने आवेदन जनसुनवाई में प्रस्तुत किया कि मेरी कुमारी रिजा खान की उम्र मात्र 9 वर्ष है। जन्म से ही इसके कान में पदों की शिकायत है। मेरे द्वारा मुंबैना के अलखा अन्य अच्छे हॉस्पिटल में इसका इलाज कर लिया है किंतु यह सुन नहीं पाती है। लड़की होने के नाते मैं बड़ा चिंतित रहता हूँ कि आगे समय में यह 18-20 वर्ष की उम्र में बड़ी होगी तब इसकी शादी के लिये मुझे बहुत मशक्कत करनी पड़ेगी शायद कोई ऐसा परिवार मिल जाये जो इसे अपना सके। आवेदन को कलेक्टर ने गंभीरता से पढ़ा और मौके पर

